

逾2000人參與場面浩大

文良港保靈宮文化節遊行

場面浩大

（吉隆坡8日讯）文良港保灵宫玄天上帝诞昨晚举办2024第2届文化节游行，吸引约2000人参与，耗时大约1个半小时才完成5公里路线。

保灵宫财政潘勇权指出，今年参与的游行组织超过30个，整体人潮比去年增加了30%，游行的路线沿途也有聘请15名志愿警卫团维持交通秩序。

“游行从晚上7时30分开始，队伍在晚上9时许回到保灵庙。”

周邊寺廟印度廟參與

他说，去年的游行路线是8公里，由于念及很多长者参与，不想他们走得太辛苦，所以今年的路线缩短至5公里，途经2/3D路、云顶吉冷路、文良港首都花园路

（Jalan Taman Ibu Kota）、浮罗交怡路、中华路、2/3F路和文良港柏丽玛路。

同时，他提醒参与的人潮在游行过程不要随地乱丢垃圾或吐痰在马路上，照顾环境卫生。

另外，有参与游行的公正党旺沙玛朱区部主席黎正兴指出，很高兴吉隆坡市政局和警察在斋戒月期间，仍为保灵宫的游行提供良好的配合。

“今年共有数十个来自周边寺庙和印度庙的参与者，整体数量比去年多，我对主办方的精心筹备感到满意。”

他说，游行虽然是华人和印度人宗教仪式的文化，但可以利用游行作为展示团结的力量，就像农历新年期间在吉隆坡市中心的繁荣之行（Prosperity Walk）一样意义非凡。



■逾2000人参与文化节游行，沿途有志愿警卫团团员维持交通秩序。